КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО ТЕАТРА

23 синтября в театре состояваем первыя конференция ороженей городского гентра. Вопросы, подветие на конференция о розв театра в коммунистическое постав силы театра с его прителями, высок поставателя театра с его прителями, высок бамьное общественно-пеакизическое павчения.

Театру запрешено проквать постоянные места государственным организа-кам. Нокупать былет оперь волжен сам трудицийся. Это правительственного проприятие напрываемо в тому, чтобы выкить ваковсеченого, стикуляющей эту на выколькачественную работу, на всосторонным и насессиманую связы-

оз вригласка.
Сварадения пле саучабно в прептре вознавания конференциям стояли влеения зати мопремы. Выемутивливае тпредагрия тактуя в отрыме от споят постъящих попостателей — рабочах и служащих поружается предпрагай в утреждений тпратально обсудлять ревергуацияй план на техупий ссои, виская в него свои полежания в требовании дажизациям за тесное содужается организай на свои полежания в требовании дажизациям за тесное содуженосто организай на предагательного предагат

теалуы. В поференция должна решентально помернуть каласатив теалуы к запро-бам его причасай, быть пальном упрешмения скала эритоля с театуры. В В свою очернарь больной в циметной задамей спродских партийших, поро-сканица и извесивальских организаций является почравувация советемит театрального инкурства, иле даттора комертинствуствого возначатия труда-щихся среди ширкски населения, проведение полективных инкоро-нителя среди ширкски населения, проведение полективных инкоро-т театр, всеспроцикая и должая вомощь папила утактур. В иже или вубликуем выскупления участишков эрой конференция.

Мои требования к театру

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ КАНАЕВА— ШКОЛА ФЗУ ЗАВОДА НКПС).

ЗАВОДА НКПС),

В, как притель, нием в театру с первых дней его работы в театру с первых дней его работы в этом солопе.
Предал реаго, или личется вадьте мубак До еки пор театр в ваших работих клубак До еки пор театр по вомогла нашей художетелений с комфентельности Он стояд в порестоя для можетельного для может в порестою даля мубак можен пайты пирокам актив клубак можен пайты пирокам актив работы по постоя предагай, театр, каврателей, которые д даютен частыми его anouse reard.

жинте частким его песетателями и апитаторыми.
Второе пребование у меня — початве бывать по прочинодстве, широ свазаваться с рабочным нассами, повышать их візнтурный уровень, организовывать творческие двекустия. бесетт

очанають теоричение дискусчия, чес-сеть.

И подедене, а чем в кому сес-делу, — это о поменением к отдель-новы пьесия, которые цдут в театрь. Нум перер належе спестьких прово-дять керотеле выступлетие турожет-евшего руженицителя или актуров с пебовалиют бестой об эпосе, которыя подедным в посес, об обобителетых в торучестве данноге даматурка и т. д.

Проводите конференции на предприятиях

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ РАБОТНИКА УПРАВЛЕНИЯ МОСКОВСКО-КИЕВСКОЙ Ж. ТОВ. ТАТАРНИКОВА).

семь ист молго знакометва ким театром внервые я п да семь ист мого спасовства с ка-зужских гатром внерам за присут-ствую на такой серьсзаой, деловой конферсиции. Это говорят о начале серьевной склая со зарягеля. Как железнодорожник я котел бы

Вак желеподориживк и кото бы вщеть на сцен плека масеголограж-вой темлики, котез бы чаще встре-чать актупую у себа в управления Месколько слов от тетруальном биле-те, до зритсяя он еще пе ропел. Кас-сл тетру открыты в таги, кожа все сли тетру открыты в таги, кожа все сли тетру открыты в таги, кожа все на последнее мое предлажения — проеприятам.

Ближе к злителю

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПОЛИТРУКА ПОЖАРНО-СТОРОЖЕВОЙ ОХРАНЫ СПИЧФАБРИКИ «ГИГАНТ» ТОВ. РОСЛЯКОВА).

С важдым годом выш театр улуч мет свою работу. Высокую оценку у нистя заслужиця токае прекрасты муттали, как «Мезове» с ружемы Мител Греков». Доказавать вт восик значение нет надобности.

тательное значение нет надовости.
Задачи театра в этся тоду во иноге
раз укломициотия. Ижипистичу положен конес, Падо банка силаться се
своим прителям, привычно его в теату
аффилими, мастерски сделаниции спек-

теотра уже вылжали три раза. Вы ступаля у нас актеры В серии, Орлов Дросси. Это первое хороное пачинани

од закрепіять в рессиярить. Сентаю, что сКомицьа: пероктаточ-з широко отражаєт инеже аричелей воські постановках. Шаро шпро прак-цюсать через печать выступления мечах, пашей шителлитенция на по-бина годы.

добиль темы. Ненаюта бы организовать этещия с шание кабукском театре, вогорый сру-ществует уже второй вез. Име какет-сы, они процессы бы бызаную польну «Делаю театру зороно портоповет опредставления», с нетерошем ожещае му при при представать по представать представать по предеставать по предеставать по предеставать представать по предеставать представать по предеставать представать п

Иметь свою пьесу (ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ преподавателя

ЗООВЕТТЕХНИКУМА ТОВ. ПЕРЕВЕРЗЕВОЙ).

Вил театр завичительно вырос. Зра-тель идет уже смојуть не телько слекталь в разом по в игру читель-пич актури. Влужаным торошо в-ветлы мена, таких вк-трод, таки до-ся видинети в мезадежи, которой по-учанител не мезадежи, которой по-ружанител не мезадежи, которой по-ся видинети в мезадежи, которой по-ся видинети в мезадежи, которой по-ся видинети в мена смор по-ся вудежать. Не мини стором по-сект уследать. Не по-сект уследать. Не по-сект уследать нашего вноменства, это-то, к остадения, нег. Броке того, ва-таки вкасть работу с местивите авторы-ия. Казута музика музет вобраться такий в поставить на бла-жайше будушес. Наш театр значительно вырос. Зрв

Ждем деловой помощи (ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ

ДИРЕКТОРА ТЕАТРА тов. ильвовского).

проку мало.
Театр ждет активной помощи в ра-боте, а не обещаний.

Оправдаем доверие

(ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ АРТИСТА ГОРОДСКОГО ТЕАТРА ТОВ. ДРОССИ).

Ваши упреки, товарищи, B OTDING

Вашк упреки, топарищи, в отразме театра от зригалей совершенное печения и възграния. Выше масстрателен ва поех-приятиях саникам апполатита. Во-приятиях саникам апполатита. Во-на, постаталения папито театра, переспавни тверчести расти. В мене принцессе бывата на-пиях в цетата сменях на ситераберия. Басей пичтом помих сти печерателно да погда встретдиял е работивнами. И комкамите, заболь к театру посывом-тем ва работе. Ма пазадави среди вих прачки аппаторов за театру. Такал тестал связь с мателии наво-дят меня на пичасно образи на рег крения аппаторов за театру при теат-рия меня на пичасно образи на при меня на пичасно образи на при меня на пичасно образи на при меня на пичасно образи на прат меня на пичасно образи на потата печения на прат меня на пичасно образи на потата пред при теат-ри купина на пичасно образи на потата пред при теат-ри пред при менати потата потата на потата пред при театри. В потата пред при театри. В потата пред при театри. В потата при театри. В потата пред при театри. В потата пред театри. В потата при театри. В потата потата

ним регулярно выпуск театральный бызлетель. BENEVERSTE

У пас в театре проводится культурно-массовал и поли

У вые в техаре предодится созывая уздатуры-массевая и политическая узбата. Внутит сольсипа мы устры-вем двелуки, тюроческие бессам. По-чему бы эти хорошкие коропрактых по-вышлесты в шировые кассы донтаков, исраедитески устранаю интречи ка-зулал с мисторым соютскиго нежую-ства, выцикам театральнами дейская. ми. Ото предосейне в зольсногу за хаип. Это предвож ше обсуждение.

ше обсуждение.

Инсенцики само с помощи самодяз-тальности. Октяю принцаю, что ее от выс изубные кружки еще не видели. Это базилой проба в нашти рыбото. Им обезани изсть хороню налажентую самь с изубныя кружким. Ситами самь с изубныя кружким. Ситами принцення проботниме мы измерсии принцення проботниме мы измерсии принцення проботниме мы измерсии принцення проботниме ими измерсии принцення п порческих разописков між паже еперь организовать консудьтацию гружковдев, проводать лекция, бе-просмото самоделтельных спектака

Мы, актеры калужского то приложим все услава к тону, ч

из анкеты

«Ваши дожелания темтру?» С таким вопросом обратился город-ской темтр и своим эрителям — участия-кам конференция. Ниже выс публикуем намболее витересные ответы.

В нелом работой театра я удовые творем. Когелось бы видеть в резер турое больное пьес, отраждовитя изкана новых советских модей, должей зворям свысотвержениях подей, должей зворям свысотвержениях ть. Вельше пьес, пода предагаться предагаться восладій. Полем пана вхтертен —томеньше операть себя», побольше создатить об розы, теха. BHUFFOR.

Желательно в репертуаре театря г текущий сезон выдеть такие пьесы кі «Отелло» — Шекспара в «Воскре сенье» — по Л. Толстому. СТРЕЛЬЦОВА.

анспутов, которы пу развитню зрите м. соколова.

Хочу видеть на спене теятря «Как вкалялась стаж»—Островского в ей одобиме. козлов.

Невременво поставять свядии моло-дых актерою хота бы одам слоктивдая лля старилих дикользянное из репортуара Тентра Юонго увителя «Селаку» — М. Систлова или «Голубо» и розовоез— Брудтей». Осе поста с удоболостивней самтратся в върослыма и ликользи-

КЛЕЯНЕР.

КЛЕЙНЕР.
Зав. детским садом управлювия
Московско-Кнекской ж. д.
овторить несу Корнейчука «ПлаКречет». Устранять концерты свв актеров тейтра.

ТУДОВИЧ. Зая детским садом № 5.

Зан жего вого жиде тем. Жду свектальна на исторические тем. Женал бы видеть такие льесы, как Толководец Сукорола. Ф. МОРОЗОВ. Ученик 6 средней писты.

Бухгалтер артели «Искус»

музыкально васильев.

Почаще устравать подобные комференции. Тесяее слазаться с эригелями. Помогать самодеятельности.

В. КАРЕВ Швейцая фабрика вы Диметрова